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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS – 22/12/2022 

 

01. Data, hora e local: os membros do colegiado se reuniram aos vinte e dois dias do mês de 

dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, as 14 horas e 30 minutos, por videoconferência pelo link: 

https://meet.google.com/yph-oszn-ajc. 02. Presença: membros titulares do colegiado:  professor 

Valdemir da Silva (Coordenador do Curso), professora Érica Xavier de Souza (Vice-

coordenadora  do Curso e Coordenadora de TCC), professor Tiago de Moura Soeiro, professora 

Márcia Adriana Magalhães Omena (Vice-Coordenadora de Estágio e Extensão), Kelline Ferreira de 

Oliveira, técnica administrativa (membro titular), Andrea Giovanna Oliveira do Amaral 

(representante titular dos discentes); membros suplentes: Alexandra da Silva Vieira (membro 

suplente), Membros suplentes do colegiado:  professor Artur Angelo Ramos Lamenha (membro 

suplente),  Marluce Alves de Almeida Salgueiro (membro suplente e Vice-coordenadora de TCC). 

Outros: Ana Paula Lima Marques Fernandes (Professora-FEAC),  Elyrouse Cavalcante de Oliveira 

(Professora-FEAC e Coordenadora de Estágio e Extensão), Maria Luciana Bandeira (Professora-

FEAC), Katiane do Nascimento Tavares Pinho (Professora-FEAC). 03. Ordem do dia: 1) Informes 

iniciais; 2 – Aprovação do Regulamento de TCC (versão 2022); 3 – Apresentação do NAF aos 

membros do Colegiado do Curso; 4 – Escolha do Docente para coordenar o NAF Contábeis; 5 – 

Apresentação da Ação Curricular de Extensão I; 6 – Informes finais.  04 Apresentação, discussões e 

aprovações por aclamação: 1 Informes iniciais: o Coordenador do Curso (Prof. Valdemir da Silva) 

apresentou o número de alunos inscritos no Enade, destacou a ação realizada para os alunos 

concluintes do Enade 2022, para a qual a Coordenação do  contou com o importante apoio do Centro 

Acadêmico de Ciências Contábeis e dos Professores do Curso; ainda em relação ao Enade, o Prof. 

Valdemir  também informou sobre o preenchimento do questionário do Coordenador de Curso, 

enaltecendo, em virtude de questionamentos do INEP e de  estudantes do curso,  a importância de os 

professores organizarem e sequenciarem de forma estruturada, logica e integrada  os conteúdos 

programáticos das disciplinas obrigatórias do curso. Para tanto, a Coordenação apresentará  planos de 

trabalhos a fim de que os conteúdos programáticos das disciplinas sejam elaborados. 2) o 

Regulamento do TCC do Curso (versão 2022) foi colocado em discussão  e consequentemente 

aprovado; 3) A Coordenação propôs uma breve apresentação do Núcleo de Apoio Contábil e 

Fiscal (NAF) para o Colegiado do Curso e demais professores e alunos presentes, a qual foi 

ilustrada pela representante da Receita Federal (Roberta Lima), destacando que o NAF é um 

aliado para a Instituição de Ensino, pois a  parceria entre a Receita Federal e a Universidade 

Federal de Alagoas terá a finalidade de capacitar os estudantes para a prática contábil e tributária 

na forma de assessoria, sobretudo, àqueles considerados hipossuficientes, ganhando, assim, a 

sociedade e  os corpos docente e discente do curso de Ciências Contábeis; 4) Acolhida a 

proposta de parceria entre a Receita Federal do Brasil  e a Universidade Federal de Alagoas, o 

colegiado escolheu por aclamação o nome da Professora Marluce Salgueiro de Almeida para a 

Coordenação do NAF no âmbito da FEAC;  5 – Apresentação da Ação Curricular de Extensão I 

(ACE I)  pela  Professora Elyrouse Cavalcante Oliveira, a qual ressaltou que o objetivo inicial da 

1ª ACE do curso é diagnosticar a demanda dos microempreendedores individuais (MEIs) de 

bairros de Maceió, conforme análise prévia, e capacitar os alunos para que eles possam atendê-

las; 6) Informes finais: o Professor Valdemir da Silva informou a abdicação  do Prof. Rodrigo 

Vicente dos Prazeres da posição de membro do Colegiado do Curso. Por fim, em nome da 

Coordenação de Curso, agradeceu o apoio de todos, reforçando a elaboração do plano para a 

construção dos programas das disciplinas e o trabalho da Coordenação que será  realizado no 

início de 2023 a fim de  concretizar a parceria entre a receita Federal e a UFAL, contribuindo 

assim para a criação de um eixo de ações sociais no curso de Ciências Contábeis.  
Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, lavrei a presente ata que foi  aprovada  por todos. 

Maceió, 22 de dezembro de 2022. Kelline Ferreira de Oliveira. Secretaria ad hoc do Colegiado de 

Ciências Contábeis.  

https://meet.google.com/yph-oszn-ajc
https://feac.ufal.br/pt-br/institucional/estrutura/docentes
http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4137693Z0
http://lattes.cnpq.br/8982459103502118
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